
Πριν χρησιμοποιήσετε τη μπάρα ήχου, διαβάστε προσεκτικά το εγχειρίδιο 
και φυλάξτε το για μελλοντική αναφορά.

ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΧΡΗΣΗΣ

5.1.2 CH Μπάρα ήχου με ασύρματο υπογούφερ 
Μοντέλο: AX5125H

500W
Max Audio Power

EL



Περιεχόμενα
1. Σημαντικές οδηγίες ασφαλείας ....................................................................................................... 3

1.1 Ασφάλεια .................................................................................................................................................................................................3
1.2 Προειδοποιηση ......................................................................................................................................................................................4
1.3 Υποστηριζόμενες μορφές ήχου εισόδου .....................................................................................................................................5

2. Τι περιέχει το κουτί ........................................................................................................................... 6

3. Εξαρτήματα ....................................................................................................................................... 7
3.1 Κύρια μονάδα .........................................................................................................................................................................................7
3.2 Ασύρματο υπογούφερ ........................................................................................................................................................................7
3.3 Ασύρματα πίσω ηχεία Surround ......................................................................................................................................................8
3.4 Τηλεχειριστήριο ....................................................................................................................................................................................8

4. Προετοιμασίες .................................................................................................................................. 9
4.1 Προετοιμάστε το τηλεχειριστήριο ..................................................................................................................................................9
4.2 Αντικατάσταση της μπαταρίας του τηλεχειριστηρίου .............................................................................................................9
4.3 Τοποθέτηση και στήριξη ....................................................................................................................................................................9
4.4 Τοποθέτηση της μπάρας ήχου στον τοίχο ................................................................................................................................ 10
4.5 Τοποθέτηση των πίσω ηχείων Surround στον τοίχο ............................................................................................................. 10

5. Σύνδεση........................................................................................................................................... 11
5.1 Dolby Atmos® ...................................................................................................................................................................................... 11
5.2 DTS:X ...................................................................................................................................................................................................... 11
5.3 Χρήση της υποδοχής HDMI ........................................................................................................................................................... 11
5.4 Χρήση της υποδοχής OPTICAL ..................................................................................................................................................... 12
5.5 Σύνδεση στην υποδοχή AUX ......................................................................................................................................................... 12
5.6 Σύνδεση τροφοδοσίας ..................................................................................................................................................................... 12
5.7 Ζεύξη με το υπογούφερ και τα πίσω ηχεία Surround ........................................................................................................... 13

6. Βασική λειτουργία .......................................................................................................................... 13
6.1 Αναμονή/Λειτουργία ........................................................................................................................................................................ 13
6.2 Λειτουργία αυτόματης αναμονής / αυτόματης αφύπνισης ................................................................................................ 13
6.3 Επιλογή λειτουργιών ......................................................................................................................................................................... 14
6.4 Ρύθμιση στάθμης Μπάσων/Πρίμων ........................................................................................................................................... 14
6.5 Ρύθμιση της λειτουργίας ήχου surround ................................................................................................................................... 14
6.6 Ρύθμιση της έντασης ήχου της μπάρας ήχου .......................................................................................................................... 14
6.7 Ρύθμιση της έντασης ήχου Surround ......................................................................................................................................... 14
6.8  Ρύθμιση της φωτεινότητας ............................................................................................................................................................. 14
6.9  Επιλογή εφέ ισοσταθμιστή (EQ).................................................................................................................................................... 14
6.10  Ρυθμίζει την καθυστέρηση ήχου (AV SYNC) ............................................................................................................................ 14

7. Λειτουργία DTS:X ............................................................................................................................ 15
7.1 DRC / Ελεγχος διαλόγου / Λειτουργίες Neural:X / Virtual:X ................................................................................................ 15

8. Λειτουργία HDMI eARC/HDMI ARC, HDMI IN, OPTICAL, AUX ..................................................... 15

9. Λειτουργία Bluetooth..................................................................................................................... 16
9.1  Ζεύξη συσκευών με δυνατότητα Bluetooth ............................................................................................................................. 16
9.2  Ακρόαση μουσικής από συσκευή Bluetooth ........................................................................................................................... 16

10. Λειτουργία USB ............................................................................................................................... 17

11. Μενού ρύθμισης ............................................................................................................................. 18

12. Λειτουργία Hi-Concerto ............................................................................................................ 18

13. Αντιμετώπιση προβλημάτων ......................................................................................................... 18

14. Προδιαγραφές ................................................................................................................................ 20

2



Η αστραπή με το σύμβολο βέλους μέσα 
σε ένα ισόπλευρο τρίγωνο έχει σκοπό να 
ειδοποιήσει τον χρήστη για την παρουσία 
μη μονωμένης, επικίνδυνης τάσης μέσα στο 
περίβλημα του προϊόντος, που μπορεί να 
είναι αρκετά μεγάλη για να ενέχει κίνδυνο 
ηλεκτροπληξίας. 

Το θαυμαστικό σε ένα ισόπλευρο τρίγωνο 
έχει σκοπό να ενημερώσει τον χρήστη για την 
παρουσία σημαντικών οδηγιών λειτουργίας 
και συντήρησης (σέρβις) στη βιβλ ιογραφία 
που συνοδεύει τη συσκευή. 

1.1	 Ασφάλεια
1	 Διαβάστε αυτές τις οδηγίες - Θα πρέπει να 

διαβάσετε όλες τις οδηγίες ασφαλείας και 
λειτουργίας πριν από τη λειτουργία του προϊόντος. 

2	 Φυλάξτε αυτές τις οδηγίες - Φυλάξτε τις οδηγίες 
ασφαλείας και λειτουργίας για μελλοντική αναφορά. 

3	 Λάβετε υπόψη όλες τις προειδοποιήσεις - Οι 
προειδοποιήσεις στη συσκευή και στις οδηγίες 
λειτουργίας θα πρέπει να τηρούνται. 

4	 Ακολουθήστε όλες τις οδηγίες - Ακολουθήστε όλες 
τις οδηγίες λειτουργίας και χρήσης. 

5	 Μη χρησιμοποιείτε τη συσκευή κοντά σε νερό 
- Η συσκευή δεν πρέπει να χρησιμοποιείται κοντά 
σε νερό ή υγρασία - για παράδειγμα, σε υπόγειο με 
υγρασία ή κοντά σε πισίνα και παρόμοιο περιβάλλον.

6	 Καθαρίζετε τη συσκευή μόνο με στεγνό πανί.

7	 Μην φράζετε τις οπές εξαερισμού. Κάντε 
εγκατάσταση σύμφωνα με τις οδηγίες του 
κατασκευαστή.

8	 Μην κάνετε εγκατάσταση κοντά σε πηγές 
θερμότητας, όπως καλοριφέρ, θερμάστρες, σόμπες 
ή άλλες συσκευές ( όπως ενισχυτές) που παράγουν 
θερμότητα. 

9	 Μην παρακάμπτετε τον μηχανισμό ασφαλείας του 
πολωμένου ή γειωμένου φις. Ένα πολωμένο φις έχει 
δύο λάμες και τη μία φαρδύτερη από την άλλη. Ένα 
φις γείωσης έχει δύο λάμες και έναν τρίτο ακροδέκτη 
γείωσης. Η φαρδιά λάμα ή ο τρίτος ακροδέκτης 

υπάρχει για την ασφάλειά σας. Εάν το παρεχόμενο 
φις δεν ταιριάζει στην πρίζα, συμβουλευτείτε έναν 
ηλεκτρολόγο για την αντικατάσταση της παλιάς 
πρίζας.

10	 Προστατεύετε το καλώδιο ρεύματος. Προσέξτε 
να μην πατήσετε πάνω του και να μην μαγκώνει 
ιδιαίτερα στα φις, στις υποδοχές εισόδου και στο 
σημείο εξόδου από τη συσκευή.

11	 Χρησιμοποιείτε μόνο εξαρτήματα/αξεσουάρ που 
προβλέπονται από τον κατασκευαστή.

12	 Χρησιμοποιείτε μόνο με το καρότσι, τη 
βάση, το τρίποδο, το στήριγμα ή το 
τραπέζι που καθορίζεται από τον 
κατασκευαστή ή πωλείται μαζί με τη 

συσκευή. Όταν χρησιμοποιείται καρότσι ή ράφι, να 
είστε προσεκτικοί κατά τη μετακίνηση του 
συστήματος καρότσι/συσκευή για να αποφύγετε 
τραυματισμούς από ανατροπή.

13	 Αποσυνδέστε τη συσκευή από την πρίζα κατά τη 
διάρκεια καταιγίδων ή όταν δεν την χρησιμοποιείτε 
για μεγάλο χρονικό διάστημα.

14	 Αφήστε όλη τη συντήρηση σε εξειδικευμένο 
προσωπικό συντήρησης. Χρειάζεται σέρβις όταν η 
συσκευή έχει υποστεί ζημιά, όπως όταν το καλώδιο 
τροφοδοσίας ή το φις έχει ζημιά, έχει χυθεί υγρό 
ή έχουν πέσει αντικείμενα στη συσκευή, ή σε 
περίπτωση που η συσκευή έχει εκτεθεί σε βροχή ή 
υγρασία, δεν λειτουργεί κανονικά ή έχει πέσει.

15	  Αυτός ο εξοπλισμός είναι ηλεκτρική συσκευή 
κατηγορίας II ή διπλής μόνωσης. Έχει σχεδιαστεί 
με τέτοιο τρόπο ώστε να μην απαιτείται σύνδεση 
ασφαλείας στην ηλεκτρική γείωση.

16	 Μην εκθέτετε τη συσκευή σε σταγόνες ή 
πιτσιλίσματα. Μην τοποθετείτε αντικείμενα γεμάτα 
με υγρά, όπως βάζα, πάνω στη συσκευή.

17	 Η ελάχιστη απόσταση γύρω από τη συσκευή για 
επαρκή εξαερισμό είναι 5 cm.

18	 Μην παρεμποδίζετε τον εξαερισμό καλύπτοντας 
τα ανοίγματα με αντικείμενα, όπως εφημερίδες, 
τραπεζομάντιλα, κουρτίνες κ.λπ.

19	 Μην τοποθετείτε εστίες γυμνής φλόγας, όπως 
αναμμένα κεριά, πάνω στη συσκευή.

20	 Οι μπαταρίες πρέπει να ανακυκλώνονται ή να 
απορρίπτονται σύμφωνα με τις κρατικές και τοπικές 
οδηγίες.

21	 Χρησιμοποιήστε τη συσκευή σε ήπιο ή τροπικό 
κλίμα.

1. Σημαντικές οδηγίες ασφαλείας

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΚΙΝΔΥΝΟΣ 

ΗΛΕΚΤΡΟΠΛΗΞΙΑΣ  
ΜΗΝ ΤΟ ΑΝΟΙΓΕΤΕ
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Προσοχη:
-	 Η χρήση χειρισμών ή ρυθμίσεων ή η εκτέλεση 

ενεργειών διαφορετικών από αυτές που 
περιγράφονται στο παρόν, μπορεί να οδηγήσει σε 
επικίνδυνη έκθεση σε ακτινοβολία ή σε άλλη μη 
ασφαλή λειτουργία.

-	 Για να μειώσετε τον κίνδυνο πυρκαγιάς ή 
ηλεκτροπληξίας, μην εκθέτετε τη συσκευή σε βροχή 
ή υγρασία. Μην εκθέτετε τη συσκευή σε σταγόνες 
ή πιτσιλιές και μην τοποθετείτε πάνω στη συσκευή 
αντικείμενα γεμάτα με υγρά, όπως βάζα.

-	 Το φις ρεύματος / συζεύκτης συσκευής 
χρησιμοποιείται ως συσκευή αποσύνδεσης, και 
πρέπει να μπορεί να λειτουργεί εύκολα.

-	 Κίνδυνος έκρηξης σε περίπτωση εσφαλμένης 
αντικατάστασης μπαταρίας. Αντικαταστήστε μόνο 
με τον ίδιο ή ισοδύναμο τύπο.

1.2	 Προειδοποιηση
• Μην εκθέτετε την μπαταρία (μπαταρίες ή συστοιχία 

μπαταριών) σε υπερβολική θερμότητα, όπως στο 
φως του ήλιου, σε φωτιά ή σε παρόμοιο περιβάλλον.

• Πριν από τη λειτουργία του συστήματος, ελέγξτε 
την τάση του συστήματος για να βεβαιωθείτε 
ότι είναι ίδια με την τάση της τοπικής παροχής 
ρεύματος.

• Μην τοποθετείτε τη μονάδα κοντά σε ισχυρά 
μαγνητικά πεδία.

• Μην τοποθετείτε τη μονάδα πάνω σε ενισχυτή ή 
δέκτη.

• Μην τοποθετείτε τη μονάδα κοντά σε υγρές 
περιοχές, επειδή η υγρασία επηρεάζει τη διάρκεια 
ζωής της κεφαλής λέιζερ.

• Εάν πέσει οποιοδήποτε στερεό αντικείμενο ή υγρό 
στο σύστημα, βγάλτε το σύστημα από την πρίζα και 
ζητήστε να ελεγχθεί από εξειδικευμένο προσωπικό 
πριν το θέσετε ξανά σε λειτουργία.

• Μην επιχειρήσετε να καθαρίσετε τη μονάδα 
με χημικά διαλυτικά, επειδή αυτό μπορεί να 
προκαλέσει ζημιά στο φινίρισμα. Χρησιμοποιήστε 
ένα καθαρό, στεγνό ή ελαφρώς υγρό πανί.

• Όταν βγάζετε το φις από την πρίζα, τραβάτε πάντα 
το φις, μην τραβάτε ποτέ το καλώδιο.

• Οι αλλαγές ή τροποποιήσεις σε αυτή τη μονάδα 
που δεν έχουν εγκριθεί ρητά από τον υπεύθυνο για 
τη συμμόρφωση, θα ακυρώσουν το δικαίωμα του 
χρήστη να λειτουργεί τον εξοπλισμό.

• Η ετικέτα βαθμολογίας βρίσκεται στο κάτω ή στο 
πίσω μέρος του εξοπλισμού.

 Χρήση μπαταρίας - ΠΡΟΣΟΧΗ 
Για να αποτρέψετε τη διαρροή της μπαταρίας που 
μπορεί να προκαλέσει σωματικό τραυματισμό, υλικές 
ζημιές ή βλάβη στη συσκευή:

-	 Τοποθετήστε όλες τις μπαταρίες σωστά, με τις 
ενδείξεις + και - όπως αναγράφονται στη συσκευή.

-	 Μην αναμιγνύετε παλιές και νέες μπαταρίες.
-	 Μην συνδυάζετε αλκαλικές, τυπικές (άνθρακα-

ψευδαργύρου) ή επαναφορτιζόμενες (Ni-Cd, 
Ni- MH, κ.λπ.) μπαταρίες.

-	 Αφαιρέστε τις μπαταρίες όταν η μονάδα δεν 
πρόκειται να χρησιμοποιηθεί για μεγάλο χρονικό 
διάστημα.

Σωστή απόρριψη του προϊόντος. Οι 
σημάνσεις σημαίνουν ότι το προϊόν δεν 
πρέπει να απορρίπτεται μαζί με άλλα οικιακά 
απόβλητα σε ολόκληρη την ΕΕ. Για να 
αποφύγετε τη βλάβη του περιβάλλοντος ή 
της ανθρώπινης υγείας από την ανεξέλεγκτη 
διάθεση των αποβλήτων, ανακυκλώστε το με 
υπευθυνότητα για να προωθήσετε τη βιώσιμη 
επαναχρησιμοποίηση των υλικών πόρων. 
Για να επιστρέψετε τη χρησιμοποιημένη 
συσκευή σας, χρησιμοποιήστε τα διαθέσιμα 
συστήματα επιστροφής και συλλογής ή 
επικοινωνήστε με το κατάστημα λιανικής 
πώλησης από όπου αγοράσατε το προϊόν. 
Μπορούν να παραλάβουν το προϊόν αυτό για 
περιβαλλοντικά ασφαλή ανακύκλωση.

Η XinYang (Hong Kong) Co., Ltd. δηλώνει ότι 
ο τύπος ραδιοεξοπλισμού συμμορφώνεται 
με την οδηγία οδηγία 2014/53/ΕΕ και τους 
κανονισμούς του Ηνωμένου Βασιλείου για 
τον ραδιοεξοπλισμό του 2017. Η πλήρης 
Δήλωση Συμμόρφωσης (ΔΣ) είναι προσβάσιμη 
εισάγοντας το όνομα του μοντέλου του προϊόντος 
στη διεύθυνση: https://global.hisense.com/support/
certificate-download/.

Εξουσιοδοτημένος αντιπρόσωπος ΕΕ:

Gorenje gospodinjski aparati, d.0.0.

Διεύθυνση: Partizanska cesta 12, 3320Velenje, Slovenija

Email: info@gorenje.com

Το όνομα του μοντέλου για τις μπάρες ήχου και τα ηχεία 
πάρτι βρίσκεται στην ετικέτα των στοιχείων, ενώ για 
τα τηλεχειριστήρια Bluetooth βρίσκεται στην ετικέτα 
του προϊόντος ή στο εσωτερικό του καλύμματος της 
μπαταρίας.
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Μορφή Λειτουργία

ΟΠΤΙΚΗ HDMI 
ARC

HDMI 
eARC

HDMI  
IN

LPCM 2ch ● ● ● ●

LPCM 5.1ch -- -- ● ●

LPCM 7.1ch -- -- ● ●

Dolby Atmos - Dolby TrueHD -- -- ● ●

Dolby Atmos - Dolby Digital Plus -- ● ● ●

Dolby TrueHD -- -- ● ●

Dolby Digital Plus -- ● ● ●

Dolby Digital ● ● ● ●

DTS ● ● ● ●

DTS-ES Discrete 6.1 ● ● ● ●

DTS-ES Matrix 6.1 ● ● ● ●

DTS 96/24 ● ● ● ●

DTS-HD High Resolution Audio -- -- ● ●

DTS-HD Master Audio -- -- ● ●

DTS-HD LBR -- -- ● ●

DTS:X -- -- ● ●

● : Υποστηριζόμενη μορφή.

-- : Μη υποστηριζόμενη μορφή.

 1.3 Υποστηριζόμενες μορφές ήχου εισόδου
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2. Τι περιέχει το κουτί

Καλώδιο τροφοδοσίας AC × 2
Για την κύρια μονάδα / ασύρματο υπογούφερ

Καλώδιο οπτικών ινών

Καλώδιο τροφοδοσίας AC × 2
Για πίσω ηχεία Surround

* Ο τύπος του βύσματος 
διαφέρει ανάλογα με την 
περιοχή

Κύρια μονάδα

Τηλεχειριστήριο / 
Μπαταρίες AAA × 2

Ασύρματο υπογούφερ Πίσω ηχεία Surround

Βάσεις (× 4) / Βίδα βάσης (× 4) / 
Στηρίγματα τοίχου (× 4)

Εγχειρίδιο Χρήσησ /  
Οδηγός γρήγορης εκκίνησης

Καλώδιο HDMI

* Ο αριθμός των καλωδίων τροφοδοσίας και ο τύπος του βύσματος διαφέρουν ανάλογα με την περιοχή.

• Οι εικόνες, οι απεικονίσεις και τα σχέδια στο παρόν εγχειρίδιο χρήστη είναι μόνο για αναφορά. Το 
πραγματικό προϊόν μπορεί να διαφέρει στην εμφάνιση.

• Ο σχεδιασμός και οι προδιαγραφές μπορούν να αλλάξουν χωρίς προειδοποίηση.

Για την Ευρωπαϊκή 
Ενωση

Για τις ΗΠΑ

Για το Ηνωμένο 
Βασίλειο

Για την Αυστραλία
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1 Παράθυρο οθόνης 
Εμφανίζει την τρέχουσα κατάσταση.

2 Αισθητήρας τηλεχειρισμού
Λαμβάνει σήμα από το τηλεχειριστήριο.

3 Ενδειξη αναμονής

• Ανάβει σταθερά Στη λειτουργία Αναμονη

4 		  Κουμπί (ΕΝΕΡΓ./ΑΠΕΝΕΡΓ.)
Εναλλαγή της μονάδας μεταξύ των καταστάσεων 
Ενεργοποίησης και Αναμονής.

5 		  Κουμπί (ΠΗΓΗ) 
Επιλογή λειτουργίας αναπαραγωγής.

6 		 Κουμπί +/- (VOL+/VOL-) 
Αύξηση/μείωση της έντασης ήχου.

7 		 Βάση τοίχου
Τοποθετήστε τις βίδες επιτοίχιας στερέωσης στην 
επιτοίχια βάση της μονάδας.

HDMI IN υποδοχή
Για τη σύνδεση συσκευών HDMI, όπως συσκευή 
αναπαραγωγής DVD, συσκευή αναπαραγωγής 
Blu-ray Disc™ ή κονσόλα παιχνιδιών.
Υποδοχή HDMI OUT (eARC/ARC)
Η θύρα για τη σύνδεση τηλεόρασης. Η θύρα 
υποστηρίζει τη λειτουργία eARC/ARC HDMI, η 
οποία επιτρέπει στη μπάρα ήχου να αναπαράγει 
ήχο από τη συνδεδεμένη τηλεόραση.
Υποδοχή USB
Τοποθετήστε τη συσκευή USB για αναπαραγωγή 
μουσικής.
Υποδοχή OPTICAL
Συνδέεται στην υποδοχή OPTICAL OUT μιας 
εξωτερικής συσκευής.
Υποδοχή AUX
Σύνδεση εξωτερικής συσκευής ήχου.
Υποδοχή AC IN
Σύνδεση τροφοδοσίας.

3.2	 Ασύρματο υπογούφερ

1 		 Ενδειξη

• Αναβοσβήνει γρήγορα Το υπογούφερ σε λειτουργία ζεύξης

• Ανάβει σταθερά Σύνδεση / ζεύξη επιτυχής

• Αναβοσβήνει αργά Η σύνδεση / ζεύξη απέτυχε

3. Εξαρτήματα

3.1	 Κύρια μονάδα

1 2 3

AC IN
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Κουμπί PAIR

2 δευτερόλεπτα Διαγράφει το ιστορικό ζεύξης και 
εισέρχεται στη λειτουργία ζεύξης

Υποδοχή AUX IN
Σύνδεση τροφοδοσίας.

3.3	 Ασύρματα πίσω ηχεία Surround

Κουμπί PAIR

2 δευτερόλεπτα Διαγράφει το ιστορικό ζεύξης και 
εισέρχεται στη λειτουργία ζεύξης

	 Ενδειξη

• Αναβοσβήνει γρήγορα Πίσω ηχεία σε λειτουργία ζεύξης

• Ανάβει σταθερά Σύνδεση / ζεύξη επιτυχής

• Αναβοσβήνει αργά Η σύνδεση / ζεύξη απέτυχε

Υποδοχή AUX IN
Σύνδεση τροφοδοσίας.
Βάση τοίχου
Τοποθετήστε τις βίδες τοίχου και τα στηρίγματα στο 
πίσω μέρος των πίσω ηχείων surround.

3.4	 Τηλεχειριστήριο

Εναλλαγή της μονάδας μεταξύ των καταστάσεων 
Ενεργοποίησης και Αναμονής.

 (ΠΗΓΗ) Επιλογή λειτουργίας αναπαραγωγής.

SURR Ρυθμίζει τον ήχο surround σε ΑΠΛΟ/ΕΠΑΓΓΕΛ./ΑΠΕΝΕΡΓ..

  (Bluetooth) Επιλέγει τη λειτουργία Bluetooth. Πατήστε παρατεταμένα το 
κουμπί   (Bluetooth) για να ενεργοποιήσετε τη λειτουργία 
ζεύξης στη λειτουργία Bluetooth ή να αποσυνδέσετε την 
υπάρχουσα συσκευή Bluetooth που έχει ήδη συνδεθεί.

EQ Επιλέξτε ΤΑΙΝΙΑ / ΜΟΥΣΙΚΗ / ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ / ΝΕΑ / ΑΘΛΗΤΙΚΑ / 
ΝΥΧΤΑ / ΑΙ

Μετάβαση στο προηγούμενο/επόμενο κομμάτι σε 
λειτουργία Bluetooth / USB.

VOL+/VOL- Αύξηση/μείωση της έντασης ήχου.

Αναπαραγωγή/παύση/συνέχιση της αναπαραγωγής στη 
λειτουργία Bluetooth / USB. Κρατήστε πατημένο το κουμπί 

 για 3 δευτερόλεπτα για να μπείτε στο μενού ρυθμίσεων. 
Επιβεβαιώνει μια επιλογή.

BASS +/- Ρυθμίζει το επίπεδο μπάσων.

TREBLE +/- Ρυθμίζει το επίπεδο των πρίμων.

DIMMER +/- Ρυθμίζει τη φωτεινότητα της οθόνης.

 (ΣΙΓΑΣΗ) Σίγαση ή επαναφορά του ήχου.
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4. Προετοιμασίες

4.1	 Προετοιμάστε το τηλεχειριστήριο
Το παρεχόμενο τηλεχειριστήριο επιτρέπει το χειρισμό 
της μονάδας από απόσταση. 
• Ακόμη και αν το τηλεχειριστήριο λειτουργεί 

εντός της πραγματικής εμβέλειας 6 m (19,7 
πόδια), η λειτουργία του τηλεχειριστηρίου 
μπορεί να είναι αδύνατη αν υπάρχουν εμπόδια 
μεταξύ της μονάδας και του τηλεχειριστηρίου.

• Εάν το τηλεχειριστήριο λειτουργεί κοντά σε άλλα
προϊόντα που παράγουν υπέρυθρη ακτινοβολία 
ή εάν κοντά στη μονάδα χρησιμοποιούνται 
άλλες συσκευές τηλεχειρισμού που 
χρησιμοποιούν υπέρυθρη ακτινοβολία, μπορεί 
να λειτουργήσει εσφαλμένα. Αντίθετα, άλλα 
προϊόντα ενδέχεται να λειτουργούν εσφαλμένα. 

4.2	 Αντικατάσταση της μπαταρίας του 
τηλεχειριστηρίου

1	 Πιέστε και σύρετε το πίσω 
κάλυμμα για να ανοίξετε 
τη θήκη μπαταριών στο 
τηλεχειριστήριο.

2	 Τοποθετήστε δύο 
μπαταρίες AAA. 
Βεβαιωθείτε ότι οι 
πολικότητα (+) και (–) των 
μπαταριών ταιριάζει με 
την πολικότητα (+) και (–) 
στο θάλαμο μπαταριών.

3	 Κλείστε το κάλυμμα της 
θήκης μπαταριών.

Προφυλάξεις σχετικά με τις μπαταρίες
• Βεβαιωθείτε ότι έχετε τοποθετήσει τις μπαταρίες 

με τη σωστή θετική " " και αρνητική " " 
πολικότητα.

• Χρησιμοποιήστε μπαταρίες του ίδιου τύπου. 
Ποτέ μην χρησιμοποιείτε διαφορετικούς τύπους 
μπαταριών μαζί.

• Μπορούν να χρησιμοποιηθούν είτε 
επαναφορτιζόμενες είτε μη επαναφορτιζόμενες 
μπαταρίες. Ανατρέξτε στις προφυλάξεις που 
αναγράφονται στις ετικέτες.

• Προσέξτε τα νύχια σας όταν αφαιρείτε το 
κάλυμμα της μπαταρίας και την μπαταρία.

• Μην ρίχνετε το τηλεχειριστήριο.
• Μην αφήνετε τίποτα να χτυπήσει το 

τηλεχειριστήριο.
• Μην ρίχνετε νερό ή οποιοδήποτε υγρό στο 

τηλεχειριστήριο.
• Μην τοποθετείτε το τηλεχειριστήριο πάνω σε 

υγρό αντικείμενο.
• Μην τοποθετείτε το τηλεχειριστήριο κάτω 

από άμεσο ηλιακό φως ή κοντά σε πηγές 
υπερβολικής θερμότητας.

• Αφαιρέστε την μπαταρία από το τηλεχειριστήριο 
όταν δεν το χρησιμοποιείτε για μεγάλο χρονικό 
διάστημα, επειδή μπορεί να προκληθεί 
διάβρωση ή διαρροή της μπαταρίας και να 
οδηγήσει σε σωματικό τραυματισμό ή/και υλικές
ζημιές ή/και πυρκαγιά.

• Μην χρησιμοποιείτε άλλες μπαταρίες εκτός από 
αυτές που αναφέρονται.

• Μην αναμειγνύετε νέες μπαταρίες με παλιές.
• Ποτέ μην επαναφορτίζετε μια μπαταρία, 

εκτός εάν έχετε επιβεβαιώσει ότι είναι 
επαναφορτιζόμενου τύπου.

4.3	 Τοποθέτηση και στήριξη

Τοποθέτηση
A	 Εάν η τηλεόρασή σας είναι τοποθετημένη σε 

τραπέζι, μπορείτε να τοποθετήσετε τη μονάδα 
στο τραπέζι ακριβώς μπροστά από τη βάση 
της τηλεόρασης, στο κέντρο της οθόνης της 
τηλεόρασης.

B	 Εάν η τηλεόρασή σας είναι στερεωμένη σε 
τοίχο, μπορείτε να τοποθετήσετε τη μονάδα 
στον τοίχο ακριβώς κάτω από την οθόνη της 
τηλεόρασης.

Σημειωση: Η μονάδα θα πρέπει να τοποθετηθεί 
έτσι ώστε να μην καλύπτει το δέκτη σήματος της 
τηλεόρασης, διαφορετικά το τηλεχειριστήριο της 
τηλεόρασης δεν θα λειτουργήσει.

Σημειωση
•	 Τα πίσω ηχεία είναι σχεδιασμένα αποκλειστικά 

για χρήση με τη μπάρα ήχου και δεν μπορούν να 
χρησιμοποιηθούν με άλλες συσκευές.

•	 Εγκαταστήστε τα πίσω ηχεία κάθετα.
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3

2

2

1

1

3

770 mm / 30,3”

OPTICAL
HDMI IN HDMI OUT

(eARC/ARC)AUX
          USB
5V        500mA

SLSR

4.4	 Τοποθέτηση της μπάρας ήχου στον τοίχο

Σημειωση:
-	 Η εγκατάσταση πρέπει να γίνεται μόνο από εξειδικευμένο προσωπικό. Η λανθασμένη συναρμολόγηση 

μπορεί να οδηγήσει σε σοβαρούς τραυματισμούς και υλικές ζημιές (αν σκοπεύετε να εγκαταστήσετε μόνοι 
σας αυτό το προϊόν, πρέπει να ελέγξετε τις εγκαταστάσεις, όπως τα ηλεκτρικά καλώδια και τα υδραυλικά 
που μπορεί να είναι θαμμένα μέσα στον τοίχο). Είναι ευθύνη του υπεύθυνου εγκατάστασης να επαληθεύσει 
ότι ο τοίχος θα αντέξει με ασφάλεια το συνολικό φορτίο της μονάδας και των επιτοίχιων στηριγμάτων. 

-	 Για την εγκατάσταση απαιτούνται πρόσθετα εργαλεία (δεν περιλαμβάνονται). 
-	 Μην σφίγγετε υπερβολικά τις βίδες.
-	 Φυλάξτε αυτό το εγχειρίδιο οδηγιών για μελλοντική αναφορά.
-	 Χρησιμοποιήστε έναν ηλεκτρονικό ανιχνευτή καρφιών για να ελέγξετε τον τύπο του τοίχου πριν από τη 

διάτρηση και την τοποθέτηση.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ
• Για την αποφυγή τραυματισμών, αυτή η συσκευή πρέπει να στερεωθεί με ασφάλεια στο δάπεδο/τον τοίχο 

σύμφωνα με τις οδηγίες εγκατάστασης.
• Προτεινόμενο ύψος τοποθέτησης στον τοίχο: ≤ 1,5 μέτρα.

4.5	 Τοποθέτηση των πίσω ηχείων Surround στον τοίχο
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5. Σύνδεση
5.1	 Dolby Atmos®
Η τεχνολογία Dolby Atmos® σας προσφέρει μια 
καθηλωτική εμπειρία ακρόασης, παρέχοντας ήχο σε 
τρισδιάστατο χώρο με όλο τον πλούτο, την ευκρίνεια 
και τη δύναμη του ήχου Dolby. Για περισσότερες 
πληροφορίες, επισκεφθείτε τη διεύθυνση dolby.com/
technologies/dolby-atmos

5.2	 DTS:X
DTS:X, ο περιφερειακός ήχος δεν περιορίζεται πλέον 
από την τοποθέτηση ηχείων σε σταθερή θέση ή από 
συγκεκριμένα σήματα καναλιών. 

Για τη χρήση Dolby Atmos® / DTS:X
Το Dolby Atmos® / DTS:X είναι διαθέσιμο στη 
λειτουργία HDMI eARC/ARC. Για λεπτομέρειες σχετικά 
με τη σύνδεση, ανατρέξτε στην ενότητα "Σύνδεση 
HDMI". HDMI eARC/ARC
1.	 Για να χρησιμοποιήσετε τη δυνατότητα 

λειτουργίας Dolby Atmos® / DTS:X, η τηλεόρασή 
σας πρέπει να υποστηρίζει Dolby Atmos® / 
DTS:X ή διέλευση ήχου HDMI.

2.	 Βεβαιωθείτε ότι έχει επιλεγεί η ρύθμιση 
"Bitstream", "RAW" ή "Χωρίς κωδικοποίηση" 
για το ρυθμό bitstream στην έξοδο ήχου 
της συνδεδεμένης εξωτερικής συσκευής 
(π.χ. συσκευή αναπαραγωγής Blu-ray DVD, 
τηλεόραση και ούτω καθεξής).

3.	 Κατά την εισαγωγή σε μορφή Dolby Atmos / 
DTS:X / Dolby Digital / PCM, η μπάρα ήχου θα 
εμφανίζει την ένδειξη DOLBY ATMOS / DTS:X / 
DOLBY AUDIO / PCM AUDIO.

5.3	 Χρήση της υποδοχής HDMI
Ορισμένες τηλεοράσεις 4K HDR απαιτούν ρύθμιση της 
εισόδου HDMI ή των ρυθμίσεων εικόνας για τη λήψη 
περιεχομένου HDR. Για περισσότερες λεπτομέρειες 
ρύθμισης σχετικά με την προβολή HDR, ανατρέξτε 
στο εγχειρίδιο οδηγιών της τηλεόρασης.

Χρήση HDMI για τη σύνδεση της μπάρας ήχου, του 
εξοπλισμού AV και της τηλεόρασης:

Μέθοδος 1: Τυπικό HDMI
-	 Εάν η τηλεόρασή σας δεν είναι συμβατή με 

HDMI ARC, συνδέστε τη μπάρα ήχου στην 
τηλεόραση μέσω μιας τυπικής σύνδεσης HDMI.

1.	 Χρησιμοποιήστε ένα καλώδιο HDMI για να 
συνδέσετε την υποδοχή HDMI OUT (eARC/
ARC) της μπάρας ήχου με την υποδοχή HDMI IN 
της τηλεόρασης.

2.	 Χρησιμοποιήστε ένα καλώδιο HDMI για να 
συνδέσετε την υποδοχή HDMI IN της μπάρας 
ήχου με τις εξωτερικές συσκευές σας (π.χ. 
κονσόλες παιχνιδιών, συσκευές αναπαραγωγής 
DVD και blu-ray).

Συσκευή αναπαραγωγής Blu-
ray / συσκευή αναπαραγωγής 
DVD / συσκευή εγγραφής / 
αποκωδικοποιητής...

Μέθοδος 2:

eARC (ενισχυμένο κανάλι επιστροφής ήχου) / ARC 
(κανάλι επιστροφής ήχου)

Η λειτουργία eARC ή ARC σάς επιτρέπει να στέλνετε 
ήχο από την τηλεόραση που υποστηρίζει ARC ή 
eARC στη μπάρα ήχου σας μέσω μίας μόνο σύνδεσης 
HDMI. Για να απολαύσετε τη λειτουργία ARC ή eARC, 
βεβαιωθείτε ότι η τηλεόρασή σας είναι συμβατή 
τόσο με το HDMI-CEC όσο και με το ARC ή το eARC 
και ρυθμίστε την αναλόγως. Οταν ρυθμιστεί σωστά, 
μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το τηλεχειριστήριο της 
τηλεόρασής σας για να ρυθμίσετε την έξοδο έντασης 
(VOL +/- και ΣΙΓΑΣΗ) της μπάρας ήχου.

Συνδέστε το καλώδιο HDMI από την υποδοχή 
HDMI OUT (eARC/ARC) της μονάδας στην 
υποδοχή HDMI (eARC) ή HDMI (ARC) της 
τηλεόρασής σας που υποστηρίζει eARC ή ARC. 
Στη συνέχεια, πιέστε το τηλεχειριστήριο για να 
επιλέξετε HDMI eARC ή HDMI ARC.

Συμβουλές:
• Η τηλεόρασή σας πρέπει να υποστηρίζει 

τη λειτουργία HDMI-CEC και ARC ή eARC. Η 
λειτουργία HDMI-CEC και ARC ή eARC πρέπει να 
είναι ενεργοποιημένη.

• Η μέθοδος ρύθμισης των HDMI-CEC και ARC 
ή eARC ενδέχεται να διαφέρει ανάλογα με 
την τηλεόραση. Για λεπτομέρειες σχετικά με 
τη λειτουργία ARC ή eARC, ανατρέξτε στο 
εγχειρίδιο χρήσης.

• Το ARC λειτουργεί μόνο με συσκευές που 
υποστηρίζουν HDMI ARC, καθώς και με καλώδιο
HDMI 1.4 (και άνω).

HDMI eARC ή HDMI ARC
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5.4	 Χρήση της υποδοχής OPTICAL

-	 Συνδέστε ένα καλώδιο ΟΠΤΙΚΗ στην 
υποδοχή OPTICAL OUT της τηλεόρασης και 
στην υποδοχή OPTICAL της μονάδας.

5.5	 Σύνδεση στην υποδοχή AUX

A	 Χρησιμοποιήστε ένα καλώδιο ήχου RCA σε 
3,5 mm για να συνδέσετε τις υποδοχές εξόδου 
ήχου της τηλεόρασης στην υποδοχή AUX της 
μονάδας.

B	 Χρησιμοποιήστε ένα καλώδιο ήχου 3,5 mm σε 
3,5 mm για να συνδέσετε την υποδοχή AUX της 
τηλεόρασης ή της εξωτερικής συσκευής ήχου 
με την υποδοχή AUXτης μονάδας.

5.6	 Σύνδεση τροφοδοσίας

• Κίνδυνος βλάβης του προϊόντος! 
Βεβαιωθείτε ότι η τάση ρεύματος αντιστοιχεί 
στην τάση που αναγράφεται στο πίσω μέρος ή 
στην κάτω πλευρά της μονάδας.

• Πριν συνδέσετε το καλώδιο τροφοδοσίας AC, 
βεβαιωθείτε ότι έχετε ολοκληρώσει όλες τις 
άλλες συνδέσεις.

• Μπάρα ήχου
Συνδέστε το καλώδιο ρεύματος στην υποδοχή 
AC IN της κύριας μονάδας και στη συνέχεια σε 
μια πρίζα.

• Υπογούφερ
Συνδέστε το καλώδιο ρεύματος στην υποδοχή 
AC IN του υπογούφερ και στη συνέχεια σε μια 
πρίζα.

• Πίσω ηχεία Surround
Συνδέστε το καλώδιο ρεύματος στην υποδοχή 
AC IN των πίσω ηχείων surround (SR) και στη 
συνέχεια σε μια πρίζα.

SL

SR

Για την ΑυστραλίαΓια τις ΗΠΑΓια την 
Ευρωπαϊκή 
Ενωση

Για το Ηνωμένο 
Βασίλειο

* Ο αριθμός των καλωδίων τροφοδοσίας και ο τύπος 
του βύσματος διαφέρουν ανάλογα με την περιοχή.
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5.7	 Ζεύξη με το υπογούφερ και τα πίσω 
ηχεία Surround

Αυτόματη ζεύξη
Το υπογούφερ, τα πίσω ηχεία surround και η μπάρα 
ήχου θα συνδεθούν αυτόματα όταν συνδεθούν στις 
πρίζες και ενεργοποιηθούν. 
Δεν απαιτείται καλώδιο για τη σύνδεση των τριών 
μονάδων.
• Καθορίζει την κατάσταση με βάση την ένδειξη 

του ασύρματου υπογούφερ και των ασύρματων 
πίσω ηχείων surround.

Ενδειξη LED Κατάσταση

Αναβοσβήνει 
γρήγορα

Το υπογούφερ και τα πίσω ηχεία 
surround σε λειτουργία ζεύξης

Σταθερά αναμμένο Σύνδεση / ζεύξη επιτυχής

Αναβοσβήνει αργά Η σύνδεση / ζεύξη απέτυχε

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:
-	 Μην πατάτε το κουμπί PAIR στο πίσω μέρος του 

υπογούφερ ή το κουμπί PAIR στα πίσω ηχεία 
surround, εκτός από τη χειροκίνητη σύνδεση.

-	 Εάν η αυτόματη ζεύξη αποτύχει, συνδέστε το 
υπογούφερ και τα πίσω ηχεία surround με την 
κύρια μονάδα χειροκίνητα.

Χειροκίνητη ζεύξη
1.	 Βεβαιωθείτε ότι όλα τα καλώδια είναι καλά 

συνδεδεμένα και ότι η κύρια μονάδα είναι σε 
λειτουργία.

2.	 Πατήστε το κουμπί  στην κύρια μονάδα ή 
στο τηλεχειριστήριο για 3 δευτερόλεπτα για να 
μπείτε στη λειτουργία ζεύξης. Στην οθόνη θα 
εμφανιστεί η ένδειξη "SW Pairing".

3. Πατήστε παρατεταμένα το κουμπί PAIR στο 
πίσω μέρος του υπογούφερ ή το κουμπί 
PAIR στο πίσω ηχείο surround (SR, SL) για 2 
δευτερόλεπτα. Το υπογούφερ και τα πίσω ηχεία 
surround θα μπουν στη λειτουργία ζεύξης και 
οι ενδείξεις στο υπογούφερ και στα πίσω ηχεία 
surround θα αναβοσβήνουν γρήγορα.

4. Μετά την επιτυχή ασύρματη σύνδεση, η ένδειξη 
"Ζεύξη" θα ανάψει και στην οθόνη της κύριας 
μονάδας θα εμφανιστεί η ένδειξη "SW IN".

5. Εάν η ένδειξη "Ζεύξη" αναβοσβήνει αργά, η 
ασύρματη σύνδεση έχει αποτύχει. Αποσυνδέστε 
το καλώδιο του υπογούφερ και στη συνέχεια 
το καλώδιο των πίσω ηχείων surround, και 
επανασυνδέστε τα κύρια καλώδια μετά από 3 
λεπτά. Επαναλάβετε τα βήματα 1 ~ 3.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:
• Αν η ασύρματη σύνδεση αποτύχει ξανά, ελέγξτε 

αν υπάρχει διένεξη ή έντονες παρεμβολές (για 
παράδειγμα, παρεμβολές από μια ηλεκτρονική 
συσκευή) γύρω από τη θέση σας. Απομακρύνετε
αυτές τις διενέξεις ή τις ισχυρές παρεμβολές και 
επαναλάβετε τις παραπάνω διαδικασίες.

• Το υπογούφερ και τα πίσω ηχεία surround θα 
πρέπει να βρίσκονται σε απόσταση 6 m (18 
πόδια) από τη γραμμή ήχου σε ανοιχτό χώρο.

• Εάν η κύρια μονάδα βρίσκεται σε λειτουργία 
και δεν είναι συνδεδεμένη με το υπογούφερ 
και τα πίσω ηχεία surround, οι ενδείξεις στο 
υπογούφερ και στο πίσω ηχείο surround (SR, SL) 
θα αναβοσβήνουν αργά. Ακολουθήστε το βήμα 
1~3 παραπάνω για να συνδέσετε το υπογούφερ 
και τα πίσω ηχεία surround με την κύρια μονάδα.

6. Βασική λειτουργία
6.1	 Αναμονή/Λειτουργία
Οταν συνδέετε για πρώτη φορά την κύρια μονάδα 
στην πρίζα, η κύρια μονάδα θα βρίσκεται σε 
κατάσταση λειτουργίας.
• Πατήστε το κουμπί  για να θέσετε τη μονάδα 

σε κατάσταση ΑΝΑΜΟΝΗ.
•	 Αποσυνδέστε το φις του δικτύου από την πρίζα, 

εάν θέλετε να απενεργοποιήσετε εντελώς τη 
μονάδα.

6.2	 Λειτουργία αυτόματης αναμονής / 
αυτόματης αφύπνισης

• [Auto-Standby]
Κατά τη διάρκεια της λειτουργίας αυτόματης 
αναμονής, η μπάρα ήχου τίθεται αυτόματα 
σε αναμονή όταν δεν ανιχνεύεται ήχος για 15 
λεπτά. Για παράδειγμα, αυτό θα συνέβαινε κατά 
την παύση της αναπαραγωγής ή αν η μπάρα 
ήχου έμενε κατά λάθος ενεργοποιημένη.

• [Auto-Wake] Εάν είναι συνδεδεμένη μια 
τηλεόραση ή μια εξωτερική συσκευή (λειτουργία 
HDMI IN/HDMI ARC/HDMI eARC/ OPTICAL/
AUX), η μονάδα θα ενεργοποιηθεί αυτόματα 
όταν ενεργοποιηθεί η τηλεόραση ή η εξωτερική 
συσκευή.

Για να απενεργοποιήσετε αυτή τη λειτουργία, 
ακολουθήστε τα παρακάτω βήματα:

1. Κατά τη διάρκεια της λειτουργίας, στρέψτε 
το τηλεχειριστήριο στη μπάρα ήχου, πατήστε 
και κρατήστε πατημένο το κουμπί  για 3 
δευτερόλεπτα για να ανοίξει το μενού. 

-	 Στην οθόνη εμφανίζεται η ένδειξη "MENU".
2. Πατήστε το κουμπί  6 φορές διαδοχικά: στην 

οθόνη εμφανίζεται: Auto Wake [ON / OFF].
Η πατήστε το κουμπί  7 φορές διαδοχικά: 
στην οθόνη εμφανίζεται: Auto Standby [ON / 
OFF].

3. Επιλέξτε το περιεχόμενο με το κουμπί VOL +/-
στο τηλεχειριστήριο και, στη συνέχεια, πατήστε 

 για να επιβεβαιώσετε την επιλογή σας και να 
βγείτε από τις ρυθμίσεις.

• Η επανάληψη αυτών των βημάτων θα αλλάξει 
τη λειτουργία "ΕΝΕΡΓ." και "ΑΠΕΝΕΡΓ.".
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6.3	 Επιλογή λειτουργιών
• Πατήστε το κουμπί  (ΠΗΓΗ) επανειλημμένα 

στη μονάδα ή στο τηλεχειριστήριο για να 
επιλέξετε λειτουργία HDMI eARC/HDMI ARC, 
HDMI IN, OPTICAL, AUX, USB, BT (Bluetooth). 

• Πατήστε το κουμπί  στο τηλεχειριστήριο για 
να επιλέξετε τη λειτουργία BT (Bluetooth). 

• Η επιλεγμένη λειτουργία θα εμφανιστεί στην 
οθόνη.

Οθόνη Λειτουργία
HDMI eARC
HDMI ARC
HDMI IN
ΟΠΤΙΚΗ
AUX
USB
Δεν υπάρχει 
συνδεδεμένο USB
Δεν υποστηρίζεται 
μουσική ή αρχείο
Bluetooth
Σύνδεση
Δεν είναι 
συνδεδεμένο

6.4	 Ρύθμιση στάθμης Μπάσων/Πρίμων
• Πατήστε τα κουμπιά BASS +/- στο

τηλεχειριστήριο για να ρυθμίσετε το επίπεδο 
των μπάσων (μπάσο +5 / μπάσο -5). 

• Πατήστε τα κουμπιά TREBLE +/- στο
τηλεχειριστήριο για να ρυθμίσετε το επίπεδο 
των πρίμων (πρίμα +5 / πρίμα -5).

6.5	 Ρύθμιση της λειτουργίας ήχου surround
• Πατήστε το κουμπί SURR στο τηλεχειριστήριο 

για να εμφανιστεί η τρέχουσα κατάσταση.
Πατήστε ξανά αυτό το κουμπί για να αλλάξετε 
μεταξύ των λειτουργιών ΑΠΛΟ/ΕΠΑΓΓΕΛ./
ΑΠΕΝΕΡΓ..

6.6	 Ρύθμιση της έντασης ήχου της μπάρας 
ήχου

• Πατήστε τα κουμπιά + / - στη μονάδα ή VOL+ / 
VOL- στο τηλεχειριστήριο για να ρυθμίσετε την 
ένταση ήχου.

• Αν θέλετε να απενεργοποιήσετε τον 
ήχο, πατήστε το κουμπί  (ΣΙΓΑΣΗ) στο 
τηλεχειριστήριο.
Πατήστε ξανά το κουμπί  (ΣΙΓΑΣΗ) ή πατήστε 
τα κουμπιά VOL+ / VOL- για να συνεχίσετε την 
κανονική ακρόαση.

• Στη λειτουργία USB, πατήστε το κουμπί  ή το 
κουμπί  /  για να συνεχίσετε την κανονική 
ακρόαση.

Στη λειτουργία BT, μπορείτε να συνεχίσετε 
την κανονική ακρόαση μόνο με το πάτημα 
των κουμπιών VOL+/VOL- στο συνδεδεμένο 
τηλέφωνο.

6.7	 Ρύθμιση της έντασης ήχου Surround
1	 Οταν το ηχείο surround είναι συνδεδεμένο, 

πατήστε παρατεταμένα το κουμπί SURR για 
3 δευτερόλεπτα, στην οθόνη εμφανίζεται η 
ένδειξη "SUR-0".

2	 Στη συνέχεια, πατήστε τα πλήκτρα VOL+ / VOL- 
για να αυξήσετε ή να μειώσετε την ένταση του 
ηχείου surround (SUR +5~SUR -5).

• Μετά από περίπου 3 δευτερόλεπτα, η μονάδα 
θα εξέλθει από τη ρύθμιση της έντασης ήχου 
surround. Στην οθόνη θα εμφανιστεί η τρέχουσα 
επιλεγμένη λειτουργία. Μπορείτε τώρα να 
πατήσετε τα κουμπιά VOL+ / - για να ρυθμίσετε 
την ένταση του ήχου.

6.8	 Ρύθμιση της φωτεινότητας
-	 Πατήστε το κουμπί DIMMER +/- στο

τηλεχειριστήριο για να επιλέξετε το επίπεδο 
φωτεινότητας.

6.9	 Επιλογή εφέ ισοσταθμιστή (EQ)
• Κατά τη διάρκεια της αναπαραγωγής, 

πατήστε το κουμπί EQ στο τηλεχειριστήριο 
για να επιλέξετε τους προκαθορισμένους 
ισοσταθμιστές: ΜΟΥΣΙΚΗ, ΤΑΙΝΙΕΣ, ΝΕΑ, 
ΑΘΛΗΤΙΚΑ, ΝΥΧΤΑ, ΠΑΙΧΝΙΔΙ, AI.

6.10	Ρυθμίζει την καθυστέρηση ήχου (AV 
SYNC)

• Η επεξεργασία της εικόνας βίντεο, μερικές 
φορές είναι μεγαλύτερη από το χρόνο που 
απαιτείται για την επεξεργασία του ηχητικού 
σήματος. Αυτό ονομάζεται "καθυστέρηση". Η 
λειτουργία Καθυστέρηση ήχου έχει σχεδιαστεί 
για να διορθώνει αυτή την καθυστέρηση.

• Ορίζει την καθυστέρηση ήχου, που 
παρέχεται μόνο για την τρέχουσα λειτουργία 
αναπαραγωγής. (Οπως προβλέπεται στη 
λειτουργία καθυστέρησης ήχου HDMI ARC, η 
λειτουργία καθυστέρησης ισχύει μόνο για το 
HDMI ARC).

-	 Από προεπιλογή, η καθυστέρηση ήχου έχει 
οριστεί σε 00.

1. Κατά τη διάρκεια της λειτουργίας, πατήστε 
παρατεταμένα το κουμπί  για 3 δευτερόλεπτα 
για να ανοίξει το μενού και, στη συνέχεια, 
πατήστε το κουμπί  9 φορές διαδοχικά. Στην 
οθόνη της μονάδας θα εμφανιστεί η ένδειξη "LT
00".

2. Πατήστε τα κουμπιά VOL +/- για να ξεκινήσετε 
μια μεταπήδηση συχνότητας 10 ms για να 
ρυθμίσετε το χρόνο καθυστέρησης. Ορίστε 
μέγιστη καθυστέρηση 200 ms.

3. Πατήστε το κουμπί  ή περιμένετε 10 
δευτερόλεπτα για έξοδο.

Συμβουλές:
• Εύρος ρύθμισης: [00 ~ 200 ms]
• Η ρύθμιση καθυστέρησης ήχου ισχύει μόνο για 

ψηφιακό ήχο (π.χ. HDMI IN, HDMI ARC, HDMI 
eARC, OPTICAL).
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7. Λειτουργία DTS:X

7.1	 DRC / Ελεγχος διαλόγου / Λειτουργίες 
Neural:X / Virtual:X

Η τεχνολογία DTS:X® παρέχει στους χρήστες 
εικονικά πολυκάναλα εικονικά εφέ surround, 
δημιουργώντας μια συναρπαστική ένταση ήχου.

-	 Κατά τη διάρκεια της λειτουργίας 
ενεργοποίησης, στρέψτε το τηλεχειριστήριο 
προς τη μπάρα ήχου, πατήστε και κρατήστε 
πατημένο το κουμπί  για 3 δευτερόλεπτα για 
να ανοίξει το μενού. 

-	 Στην οθόνη της μονάδας θα εμφανιστεί η 
ένδειξη "MENU".

Ρύθμιση επιπέδου DRC:

• Πατήστε το κουμπί  10 φορές διαδοχικά. 
Στην οθόνη εμφανίζεται: DRC 0/1/2.

Ρύθμιση του επιπέδου ελέγχου διαλόγου:

•	 Πατήστε το κουμπί  11 φορές διαδοχικά. 
Στην οθόνη εμφανίζεται: DCL 0/1/2/3/4/5/6.

Ρύθμιση Neural:X:

• Πατήστε το κουμπί  12 φορές διαδοχικά. 
Στην οθόνη εμφανίζεται: Neural X ON / OFF.

Ρίθμυση Virtual:X:

• Πατήστε το κουμπί  13 φορές διαδοχικά. 
Στην οθόνη εμφανίζεται: VIRTUAL X ON/OFF.

Σημειωση:

Οι παραπάνω λειτουργίες αφορούν κυρίως την 
απαίτηση συμμόρφωσης με την DTS και μόνο 
η ρύθμιση Virtual:X είναι προσβάσιμη στον 
καταναλωτή.

8. Λειτουργία HDMI eARC/HDMI
ARC, HDMI IN, OPTICAL, AUX

1	 Βεβαιωθείτε ότι η μονάδα είναι συνδεδεμένη με 
την τηλεόραση ή τη συσκευή ήχου.

2	 Πατήστε επανειλημμένα το κουμπ  στη 
μονάδα ή στο τηλεχειριστήριο για να επιλέξετε 
τη λειτουργία HDMI eARC/HDMI ARC, HDMI 
IN, OPTICAL, AUX, USB, BT (Bluetooth) .

3	 Χειριστείτε απευθείας τη συσκευή ήχου για τις 
λειτουργίες αναπαραγωγής.

4	 Πατήστε το κουμπί VOL +/– για να ρυθμίσετε 
την ένταση του ήχου στο επιθυμητό επίπεδο.

Συμβουλές:
• Η μονάδα ενδέχεται να μην είναι σε θέση να 

αποκωδικοποιήσει όλες τις ψηφιακές μορφές 
ήχου από την πηγή εισόδου. Σε αυτή την 
περίπτωση, η μονάδα θα τεθεί σε σίγαση. Αυτό 
ΔΕΝ είναι ελάττωμα. Βεβαιωθείτε ότι η ρύθμιση 
ήχου της πηγής εισόδου (π.χ. τηλεόραση, 
κονσόλα παιχνιδιών, συσκευή αναπαραγωγής 
DVD κ.λπ.) έχει ρυθμιστεί σε PCM ή Dolby 
Digital (Ανατρέξτε στο εγχειρίδιο χρήσης της 
συσκευής πηγής εισόδου για τις λεπτομέρειες 
της ρύθμισης ήχου) με είσοδο HDMI eARC / 
OPTICAL.

• Οταν επιλέγετε μια διαφορετική μορφή ήχου, η 
μονάδα θα εμφανίσει τα ακόλουθα ως εξής:

Μορφή εισόδου Οθόνη
PCM PCM

Dolby Digital DOLBY AUDIO / 
DOLBY SURROUND

Dolby Digital Plus DOLBY AUDIO / 
DOLBY SURROUND

Dolby TrueHD DOLBY AUDIO / 
DOLBY SURROUND

Dolby MAT MPCM
Dolby Digital Plus - Atmos DOLBY ATMOS
Dolby TrueHD - Atmos DOLBY ATMOS
Dolby MAT - Atmos DOLBY ATMOS
DTS DTS
DTS Discrete Surround DTS
DTS-ES 6.1 Matrix DTS
DTS-ES 6.1 Discrete DTS
DTS 96/24 DTS
DTS 96/24 ES Matrix DTS
DTS Express DTS
DTS-ES 8-Channel Discrete DTS
DTS-HD High Resolution DTS-HD
DTS-HD Master Audio DTS-HD
DTS:X DTS-X
DTS:X Master Audio DTS-X
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9. Λειτουργία Bluetooth

9.1	 Ζεύξη συσκευών με δυνατότητα 
Bluetooth

Την πρώτη φορά που θα συνδέσετε τη συσκευή 
σας Bluetooth σε αυτή τη συσκευή αναπαραγωγής, 
πρέπει να κάνετε ζεύξη της συσκευής σας με αυτή τη 
συσκευή αναπαραγωγής.

Σημειωση:

-	 Το εύρος λειτουργίας μεταξύ αυτής της 
συσκευής αναπαραγωγής και μιας συσκευής 
Bluetooth είναι περίπου 8 m (26 πόδια) (χωρίς 
αντικείμενο μεταξύ της συσκευής Bluetooth και 
της μονάδας). 

-	 Πριν συνδέσετε μια συσκευή Bluetooth σε 
αυτή τη μονάδα, βεβαιωθείτε ότι γνωρίζετε τις 
δυνατότητες της συσκευής.

-	 Η συμβατότητα με όλες τις συσκευές Bluetooth 
δεν είναι εγγυημένη. 

-	 Τυχόν εμπόδιο μεταξύ αυτής της μονάδας και 
της συσκευής Bluetooth μπορεί να μειώσει την 
εμβέλεια λειτουργίας. 

-	 Εάν η ισχύς του σήματος είναι χαμηλή, η μονάδα 
μπορεί να αποσυνδεθεί, αλλά θα επανέλθει 
αυτόματα στη λειτουργία ζεύξης.

1	 Κατά τη διάρκεια της λειτουργίας 
ενεργοποίησης, πατήστε επανειλημμένα το 
κουμπί  στη μονάδα ή το κουμπί  στο 
τηλεχειριστήριο για να επιλέξετε τη λειτουργία 
Bluetooth. Στην οθόνη θα εμφανιστεί η ένδειξη 
"NO BT" εάν η μονάδα δεν είναι συνδεδεμένη με 
κάποια συσκευή Bluetooth.

2	 Ενεργοποιήστε τη συσκευή Bluetooth και 
επιλέξτε τη λειτουργία αναζήτησης. Η ένδειξη 
"Hisense AX5125H" θα εμφανίζεται στη λίστα 
των συσκευών Bluetooth.

-	 Εάν δεν μπορείτε να βρείτε τη μονάδα, πατήστε 
και παρατεταμένα το κουμπί  στη λειτουργία 
BT για 2 δευτερόλεπτα, ώστε να γίνει δυνατή 
η αναζήτηση. Στην οθόνη θα εμφανιστεί η 
ένδειξη "BT Pairing" και θα ακούσετε τον ήχο 
προτροπής από τη μονάδα.

3	 Επιλέξτε "Hisense AX5125H" στη λίστα ζεύξης. 
Μετά την επιτυχή ζεύξη, θα ακούσετε τον ήχο 
προτροπής από τη μονάδα και στον πίνακα 
ενδείξεων θα εμφανιστεί η ένδειξη "BT_IN".

4	 Παίξτε μουσική από τη συνδεδεμένη συσκευή 
Bluetooth.

Για να αποσυνδέσετε τη λειτουργία Bluetooth, 
μπορείτε:

-	 Μεταβείτε σε άλλη λειτουργία της μονάδας.
-	 Απενεργοποιήστε τη λειτουργία Bluetooth 

από τη συσκευή σας. Η συσκευή Bluetooth θα 
αποσυνδεθεί από τη μονάδα μετά τη φωνητική 
προτροπή.

-	 Πατήστε το κουμπί  2 δευτερόλεπτα.

Συμβουλές:
• Πληκτρολογήστε "0000" για τον κωδικό 

πρόσβασης, εάν χρειάζεται.
• Εάν καμία συσκευή Bluetooth δεν συνδεθεί 

με αυτή τη συσκευή αναπαραγωγής εντός 
δύο λεπτών, η συσκευή αναπαραγωγής θα 
αποκαταστήσει την προηγούμενη σύνδεσή της.

• Η συσκευή αναπαραγωγής αποσυνδέεται 
επίσης όταν η συσκευή σας μετακινηθεί εκτός 
της εμβέλειας λειτουργίας.

• Εάν θέλετε να συνδέσετε ξανά τη συσκευή 
σας σε αυτή τη συσκευή αναπαραγωγής, 
τοποθετήστε την εντός της εμβέλειας 
λειτουργίας.

• Εάν η συσκευή μετακινηθεί εκτός της εμβέλειας 
λειτουργίας, όταν την επαναφέρετε, ελέγξτε εάν 
η συσκευή εξακολουθεί να είναι συνδεδεμένη 
στη συσκευή αναπαραγωγής. 

• Εάν η σύνδεση χαθεί, ακολουθήστε τις 
παραπάνω οδηγίες για να συνδέσετε ξανά τη 
συσκευή σας με τη συσκευή αναπαραγωγής.

9.2	 Ακρόαση μουσικής από συσκευή 
Bluetooth 

-	 Εάν η συνδεδεμένη συσκευή Bluetooth 
υποστηρίζει προφίλ διανομής προηγμένου ήχου 
(A2DP), μπορείτε να ακούσετε τη μουσική που 
είναι αποθηκευμένη στη συσκευή μέσω της 
συσκευής αναπαραγωγής. 

-	 Εάν η συσκευή υποστηρίζει επίσης το Προφίλ 
Τηλεχειρισμού Ηχου-Βίντεο (AVRCP), μπορείτε 
να χρησιμοποιήσετε το τηλεχειριστήριο της 
συσκευής αναπαραγωγής για να αναπαράγετε 
τη μουσική που είναι αποθηκευμένη στη 
συσκευή.

1. Ζεύξη της συσκευής σας με τη συσκευή 
αναπαραγωγής.

2. Αναπαραγωγή μουσικής μέσω της συσκευής 
σας (αν υποστηρίζει A2DP).

3. Χρησιμοποιήστε το παρεχόμενο 
τηλεχειριστήριο για τον έλεγχο της 
αναπαραγωγής (εάν υποστηρίζει AVRCP).

Εναρξη, παύση ή συνέχιση της 
αναπαραγωγής.

 / Μετάβαση στο προηγούμενο ή το 
επόμενο κομμάτι.
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Συμβουλές:
• Η μονάδα μπορεί να υποστηρίξει συσκευές USB 

με μνήμη έως 32 GB.
• Αυτό το προϊόν ενδέχεται να μην είναι συμβατό 

με ορισμένους τύπους συσκευών αποθήκευσης 
USB.

• Εάν χρησιμοποιείτε καλώδιο επέκτασης 
USB, διανομέα USB ή πολυλειτουργική 
συσκευή ανάγνωσης καρτών USB, η 
συσκευή αποθήκευσης USB ενδέχεται να μην 
αναγνωρίζεται.

• Μην αφαιρείτε τη συσκευή αποθήκευσης USB 
ενώ διαβάζετε αρχεία.

• Ο ενσωματωμένος υποδοχέας πλήρους 
ταχύτητας USB για εφαρμογές USB δεν πρέπει 
να υπερβαίνει τα 6,5 Mbps.

• Για τα αρχεία FLAC, το μέγιστο μέγεθος μπλοκ 
8107/8109 μπορεί να υποστηρίξει 4608 ως 
μέγιστη τιμή.

10. Λειτουργία USB

1	 Τοποθετήστε τη συσκευή USB.

2	 Πατήστε επανειλημμένα το κουμπί  στη 
μονάδα ή στο τηλεχειριστήριο για να επιλέξετε 
τη λειτουργία USB.

3	 Κατά τη διάρκεια της αναπαραγωγής:

Εναρξη, παύση ή συνέχιση της 
αναπαραγωγής.

 / Μετάβαση στο προηγούμενο ή το 
επόμενο κομμάτι.

Υποστηριζόμενες μορφές USB:

Επέκταση Κωδικοποιητής Ρυθμός δειγματοληψίας Ρυθμός bit

*.mp3
MPEG - 1 Layer1/2/3 32 kHz ~ 48 kHz 32 kbps~320 kbps
MPEG - 2 Layer1/2/3 16 kHz ~ 24 kHz

8 kbps~160 kbps
MPEG - 2.5 Layer3 8 kHz ~ 12 kHz

*.wma WMA7/8/9/STD 8 kHz ~ 48 kHz ≤ 320 kbps

*.flac - 8 kHz ~ 192 kHz ≤ 9 Mbps

*.wav PCM, LPCM, IMA_ADPCM,  
MPEG, ALAW, MULAW 8 kHz ~ 192 kHz ≤ 9 Mbps

• Μόνο η μορφή USB FAT 32 υποστηρίζεται για τη σύνδεση συσκευής αποθήκευσης USB.

• Για τα αρχεία σε μορφή FLAC, το μέγιστο μέγεθος μπλοκ 8107/8109 μπορεί να υποστηρίξει 4608 ως μέγιστη 
τιμή.
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11. Μενού ρύθμισης

1. Κατά τη διάρκεια της λειτουργίας 
ενεργοποίησης, πατήστε παρατεταμένα το 
κουμπί  για 3 δευτερόλεπτα για να ανοίξει το 
μενού. 

2. Επιλέξτε το περιεχόμενο με τα κουμπιά  / .
3. Αλλάξτε τις αρχικές τιμές για κάθε μία από τις 

ρυθμίσεις με τα κουμπιά VOL +/-. 
4. Πατήστε το κουμπί  για να επιβεβαιώσετε την 

επιλογή σας και να βγείτε από τις ρυθμίσεις.
• Εάν δεν πατηθεί κανένα κουμπί εντός 10 

δευτερολέπτων, το σύστημα θα βγει αυτόματα 
από το μενού.

Οθόνη 
(Πατήστε / )

Περιγραφή
(πατήστε VOL +/-)

1

Επιλέξτε εφέ ισοσταθμιστή 
("ΤΑΙΝΙΕΣ", "ΜΟΥΣΙΚΗ", 
"ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ", "ΝΕΑ", 
"ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ", "ΝΥΧΤΑ", 
"AI")

2
Εναλλαγή ήχου surround 
[ΑΠΛΟ/ΕΠΑΓΓΕΛ./
ΑΠΕΝΕΡΓ.]

3
Ρυθμίζει το επίπεδο 
μπάσων

4 Ρυθμίζει το επίπεδο πρίμων

5

Ρύθμιση της φωτεινότητας
(Στάθμη ροοστάτη: DIM 
0/1/2/3, βγείτε από το 
μενού για να τεθεί σε ισχύ)

6
Διακόπτης αυτόματης 
αφύπνισης [ΕΝΕΡΓ./
ΑΠΕΝΕΡΓ.]

7
Διακόπτης αυτόματης 
αναμονής [ΕΝΕΡΓ./
ΑΠΕΝΕΡΓ.]

8

Διακόπτης ηχητικής 
ειδοποίησης [ΕΝΕΡΓ./
ΑΠΕΝΕΡΓ.]

9
Ρυθμίζει την καθυστέρηση 
ήχου (AV SYNC)

10
Ρυθμίζει το επίπεδο DTS 
DRC: DRC 0/1/2

11
Ρυθμίζει το επίπεδο 
ελέγχου διαλόγου DTS: DCL 
0/1/2/3/4/5/6

12
Διακόπτης: DTS Neural 
[ΕΝΕΡΓ./ΑΠΕΝΕΡΓ.]

13
Διακόπτης: DTS Virtual:X 
[ΕΝΕΡΓ./ΑΠΕΝΕΡΓ.]

14
Διακόπτης: BassBoost 
[ΕΝΕΡΓ./ΑΠΕΝΕΡΓ.]

12. Λειτουργία Hi-Concerto

13. Αντιμετώπιση προβλημάτων 

Για να διατηρήσετε την εγγύηση σε ισχύ, μην 
προσπαθείτε να επισκευάσετε το σύστημα μόνοι σας. 
Εάν αντιμετωπίσετε προβλήματα κατά τη χρήση της 
μονάδας, ελέγξτε τα ακόλουθα σημεία πριν ζητήσετε 
επισκευή. 

Δεν έχει τροφοδοσία 
• Βεβαιωθείτε ότι το καλώδιο εναλλασσόμενου 

ρεύματος της συσκευής είναι σωστά 
συνδεδεμένο.

• Βεβαιωθείτε ότι η πρίζα εναλλασσόμενου 
ρεύματος έχει ρεύμα.

• Πατήστε το κουμπί αναμονής για να ανάψετε τη 
συσκευή. 

18

Όταν συνδέεται σε τηλεόραση Hisense που 
υποστηρίζει τη λειτουργία Hi-Concerto, το ηχείο 
αναπαράγει ήχο συγχρονισμένα με την τηλεόραση, 
βελτιώνοντας την ακουστική εμπειρία σας με ένα 
πλουσιότερο και πιο καθηλωτικό ηχητικό τοπίο.
Για να χρησιμοποιήσετε αυτή τη λειτουργία, όταν 
συνδέετε την κύρια μονάδα is στην τηλεόραση για 
πρώτη φορά, απλώς επιλέξτε την επιλογή "Ηχείο 
τηλεόρασης με Ηχείο (Hi-Concerto)" από το μενού 
Έξοδος ήχου της τηλεόρασης.

Σημειωση:

-  Αυτή η λειτουργία υποστηρίζεται μόνο σε 
λειτουργία eARC, οπότε βεβαιωθείτε ότι 
η λειτουργία eARC της τηλεόρασης είναι 
ενεργοποιημένη.

-  Το μήνυμα που εμφανίζεται μπορεί να διαφέρει 
ανάλογα με το μοντέλο της τηλεόρασης.

-  Βεβαιωθείτε ότι η τηλεόραση και η κύρια 
μονάδα είναι συνδεδεμένες με καλώδιο HDMl.

-  Αυτή η λειτουργία είναι διαθέσιμη σε ορισμένες 
τηλεοράσεις Hisense και σε ορισμένα μοντέλα 
ηχείων.
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• Βεβαιωθείτε ότι η μονάδα δεν είναι σε σίγαση. 
Πατήστε το κουμπί  ή VOL+/– για να 
συνεχίσετε την κανονική ακρόαση.

• Πατήστε το κουμπί  στη μονάδα ή στο 
τηλεχειριστήριο για να θέσετε τη μπάρα ήχου 
σε κατάσταση αναμονής. Στη συνέχεια, πατήστε 
ξανά το κουμπί  για να ενεργοποιήσετε την 
μπάρα ήχου.

• Αποσυνδέστε τη μπάρα ήχου και το υπογούφερ 
από την πρίζα και, στη συνέχεια, συνδέστε τα 
ξανά στην πρίζα. Ενεργοποιήστε τη μπάρα ήχου.

• Βεβαιωθείτε ότι η ρύθμιση ήχου της πηγής 
εισόδου (π.χ. τηλεόραση, κονσόλα παιχνιδιών, 
συσκευή αναπαραγωγής DVD κ.λπ.) είναι 
ρυθμισμένη στη λειτουργία PCM ή Dolby Digital 
όταν χρησιμοποιείτε ψηφιακή (π.χ. HDMI, 
ΟΠΤΙΚΗ) σύνδεση.

• Το υπογούφερ είναι εκτός εμβέλειας, 
μετακινήστε το υπογούφερ πιο κοντά στη 
μπάρα ήχου. Βεβαιωθείτε ότι το υπογούφερ 
βρίσκεται σε απόσταση 5 m από τη μπάρα ήχου 
(όσο πιο κοντά τόσο το καλύτερο).

• Η μπάρα ήχου ενδέχεται να έχει χάσει τη 
σύνδεση με το υπογούφερ. Επανασυνδέστε τις 
μονάδες ακολουθώντας τα βήματα της ενότητας 
"Ζεύξη του ασύρματου υπογούφερ με τη μπάρα 
ήχου".

• Η μονάδα ενδέχεται να μην είναι σε θέση να 
αποκωδικοποιήσει όλες τις ψηφιακές μορφές 
ήχου από την πηγή εισόδου. Σε αυτή την 
περίπτωση, η μονάδα θα τεθεί σε σίγαση. Αυτό 
ΔΕΝ είναι ελάττωμα. Η συσκευή δεν είναι σε 
σίγαση.

Δεν μπορώ να βρω το όνομα Bluetooth 
αυτής της μονάδας στη συσκευή μου 
Bluetooth για ζεύξη Bluetooth
• Βεβαιωθείτε ότι η λειτουργία Bluetooth είναι 

ενεργοποιημένη στη συσκευή Bluetooth.
• Βεβαιωθείτε ότι έχετε πραγματοποιήσει ζεύξη 

της μονάδας με τη συσκευή Bluetooth.

Πρόκειται για μια λειτουργία 
απενεργοποίησης 15 λεπτών, μία από 
τις τυπικές απαιτήσεις του ERPII για την 
εξοικονόμηση ενέργειας
• Οταν η στάθμη του εξωτερικού σήματος 

εισόδου της μονάδας είναι πολύ χαμηλή, η 
μονάδα σβήνει αυτόματα σε 15 λεπτά. Αυξήστε 
τη στάθμη έντασης της εξωτερικής συσκευής 
σας.

• Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τον 
δικτυακό εξοπλισμό, δείτε εδώ https: //hisense.
fr/cat-produit/barres-de-son/

Το υπογούφερ είναι αδρανές ή η ένδειξη του 
υπογούφερ δεν ανάβει.
• Αποσυνδέστε το καλώδιο τροφοδοσίας από την 

πρίζα και συνδέστε το ξανά μετά από 4 λεπτά 
για να κάνετε επαναφορά του υπογούφερ.

Το τηλεχειριστήριο δεν λειτουργεί
• Πριν πατήσετε οποιοδήποτε κουμπί ελέγχου 

αναπαραγωγής, επιλέξτε πρώτα τη σωστή πηγή.
• Μειώστε την απόσταση μεταξύ του 

τηλεχειριστηρίου και της μονάδας.
• Τοποθετήστε τις μπαταρίες με τις πολικότητές 

της (+/-) σωστά όπως φαίνεται.
• Αλλάξτε τις μπαταρίες.
• Στοχεύετε το τηλεχειριστήριο απευθείας στον 

αισθητήρα που βρίσκεται στο μπροστινό μέρος 
της μονάδας.

Δεν ακούγεται



14. Προδιαγραφές

Ονομα μοντέλου AX5125H

Μπάρα ήχου
Τροφοδοσία Ρεύματοσ AC 100-240 V~ 50/60 Hz

Κατανάλωση ενέργειας 20 W

Ισχύς αναμονής < 0,50 W

Θύρα USB για αναπαραγωγή
Συμβατότητα USB
Υποστήριξη αναπαραγωγής USB / μορφές 
αρχείων

5 V  500 mA
Hi-Speed USB (2.0) / FAT32 / FAT16
32 GB (μέγιστο), WAV/WMA/MP3/FLAC

Διαστάσεις (Π × Υ × Β) 920 × 60 × 90 mm / 36,2" × 2,4" × 3,5"

Καθαρό βάρος 2,9 kg

Απόκριση συχνότητας 150 Hz ~ 20 kHz

Θερμοκρασία λειτουργίας 0 °C - 45 °C

Προδιαγραφές ασύρματου δικτύου
Εκδοση/προφίλ Bluetooth
Εύρος συχνοτήτων Bluetooth
Μέγιστη ισχύς μετάδοσης Bluetooth (EIRP)

V5.3
2400 MHz ~ 2483,5 MHz
≤ 10 dBm

Modulation Type GFSK, π/4 DQPSK, 8DPSK

Υπογούφερ
Τροφοδοσία Ρεύματοσ AC 100-240 V~ 50/60 Hz

Κατανάλωση ενέργειας 15 W

Ισχύς αναμονής < 0,50 W

Διαστάσεις (Π × Υ × Β) 214 × 294 × 304 mm / 8,4" × 11,6" × 12"

Καθαρό βάρος 5,33 kg

Απόκριση συχνότητας 40 Hz ~ 180 Hz

Surround
Τροφοδοσία Ρεύματοσ AC 100-240 V~ 50/60 Hz

Κατανάλωση ενέργειας 10 W

Ισχύς αναμονής < 0,50 W

Διαστάσεις (Π × Υ × Β) 91 × 144 × 109 mm / 3,6" × 5,7" × 4,3"

Καθαρό βάρος 1,34 kg

Απόκριση συχνότητας 180 Hz ~ 20 kHz

Ενισχυτής (μέγιστη ισχύς ήχου)
Σύνολο 500 W

Κύρια μονάδα 240 W 

Υπογούφερ 200 W 

Surround 60 W

Τηλεχειριστήριο
Απόσταση/Γωνία 19,7 πόδια (6 m) / 30°

Τύπος μπαταρίας AAA (1,5 V × 2)
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Trademarks

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use 
of such marks by  The HISENSE International Industries, Incorporated is under license. Other trademarks 
and trade names are those of their respective owners.

The terms HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface, HDMI trade dress and the HDMI Logos are 
trademarks or registered trademarks of HDMI Licensing Administrator, Inc.

Dolby, Dolby Atmos, and the double-D symbol are registered trademarks of Dolby Laboratories Licensing 
Corporation. Manufactured under license from Dolby Laboratories. Confidential unpublished works. 
Copyright © 2012-2024 Dolby Laboratories. All rights reserved.

For DTS patents, see http://patents.dts.com. Manufactured under license from DTS, Inc. or DTS Licensing 
Limited. DTS, DTS:X, Virtual:X, and the DTS:X logo are registered trademarks or trademarks of DTS, Inc. in 
the United States and other countries. © 2021 DTS, Inc. ALL RIGHTS RESERVED. 
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